



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

OFICIAL DE INFORMACION. Claudia Oberascher, Oficial de Información del Comité Alemán de UNICEF, enviada por la sede de este organismo en Ginebra, dice que su misión es obtener toda la información necesaria sobre la primera Jornada Nacional de Vacunación, para distribuirla en los diferentes medios informativos de Europa. Le acompaña el oficial de programas del UNICEF, Bruno Dato.

Organizan sistema para emergencias

La prevención de los accidentes naturales es menos costosa y más segura para salvaguardar las vidas humanas, y por eso se está organizando desde ya el Sistema de Emergencia Nacional.

Así lo manifestó a LA PRENSA GRAFICA el Ing. Salvador Molina Herrera, miembro del Comité Nacional de Defensa Civil, durante reunión de gobernadores y demás miembros del Sistema de Emergencia.

La reunión tenía por objetivo iniciar la organización del Calendario de Visitas a los Departamentos, para enterarse de

las situaciones críticas, ya sea con respecto a los refugiados, su alimentación, casa y vestuario, como también para investigar los lugares y zonas de peligro, en caso de sismos, lluvias torrenciales y otras causas que pudieren provocar tragedias.

Asimismo, se trató la importancia que tiene estar organizados preventivamente en caso de accidentes naturales, tales como derrumbes, inundaciones, deslizamientos, carencia de servicios básicos y otros, ya que con una política preventiva

—Pasa a la página 23—

80 mil niños vacunarán en Región Paracentral

Ochenta mil niños es la cifra que se pretende vacunar sólo en la región paracentral del país, que comprende los departamentos de San Vicente, La Paz, Cuscatlán y Cabañas.

Según informa el Ministerio de Salud, este domingo 3 de Febrero, cuando se inicie la Jornada Nacional de Vacunación. En esta región se atenderá en cincuenta y nueve municipios

y mil quinientos cantones y caseríos, para lo cual empleados de salud, clubes de servicios y empleados de oficinas estatales, participan activamente en los preparativos.

Se ha considerado, dicen voceros del Ministerio de Salud, que Cabañas, a pesar de ser una zona conflictiva, es donde se atenderá a

—Pasa a la página 11—

Contesta el diputado Barrera a Rey Prendes

Es una lástima que el Organismo Ejecutivo "esté haciendo teatro" con lo del recorte presupuestario de la Presidencia de la República, solamente para engañar al pueblo.

Así lo expresó ayer el diputado Hugo César Barrera Guerrero, al rechazar la intervención televisiva del Ministro de la Presidencia Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, sobre el recorte presupuestario que la

Asamblea hizo a los gastos del Presidente de la República.

Con todo el respeto que merezca el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes por su posición de Ministro de la Presidencia, señaló Barrera, creo que él ha estado actuando con todo el conocimiento de la intención, haciendo uso demagógico de la situación, señaló.

—Pasa a la página 54—

Amplia colaboración para jornadas de vacunación

Exhortación a sacerdotes y religiosos a colaborar con espíritu cristiano en las tres Jornadas Nacionales de Vacunación, hizo ayer Monseñor Gregorio Rosa Chávez.

Refirió que la alta jerarquía católica, al conocer sobre el problema de las enfermedades que abaten a la niñez salvadoreña y aclarar sus dudas, expresó públicamente su apoyo total a las jornadas de vacunación, por las razones de que los niños, donde quiera que estén, tienen derecho a su salud.

También conocemos nosotros, dijo Monseñor Rosa Chávez, que en las zonas conflictivas es donde los proble-

mas de salud son más graves; yo mismo hice un llamado público en favor de la campaña, agregó, para que en todo el país se pueda llevar a cabo, y al mismo tiempo se dio instrucciones a los sacerdotes y religiosos para que presuntamente toda su colaboración, y así lo están haciendo, para el buen éxito de la campaña.

Es voluntad de la Iglesia Católica, expresó, ayudar con sus servicios en favor de la niñez salvadoreña.

"Escuadrones de la Paz"

Por su parte el ministro de Salud Pública y Asistencia Social, Dr. Benjamin Valdez H., al preguntársele si la Fuerza Armada los protegería, dijo, que los ejecutores de la vacunación, llamados "Escuadrones de la Paz", no necesitan que nadie los proteja para ir a vacunar a los

—Pasa a la página 23—

Plan de incrementar la producción leche-carne

Incrementar la producción de leche y carne bovina, a fin de mejorar el ingreso y empleo en las áreas de influencia, es objetivo del Programa de Desarrollo Ganadero y Sanidad Animal.

Así fue informado en el Centro de Desarrollo Ganadero, por los ingenieros Francisco Olivares Pala-

cios, Oscar Armando Duarte, Carlos Ernesto Claramount y Oswaldo Arturo Moreno, al dar a conocer que ya se iniciaron las obras de infraestructura a nivel nacional, para la ejecución del mencionado Proyecto, que tiene un costo total de 28 millones 800 mil dólares, fondos que sirven para implementar 2 sub-programas relacionados y complementarios que son: Sub-programa de Desarrollo Ganadero y Sub-programa de Sanidad Animal.

Los referidos funcionarios explicaron que este

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

ANDA e ISTU ofrecen curso de motivación

Con la participación de 45 empleados de la Administración Nacional de Acueductos y alcantarillados, ANDA, y del Instituto Salvadoreño de Turismo, se está desarrollando desde el pasado 21 de enero, el curso denominado "Condiciones para una motivación efectiva", impartido por el Lic. Renato Antonio Villadares, Jefe de la División de Personal de ANDA.

—Pasa a la página 54—

Evitar colegios violenta la Ley, pide diputado

Es urgente que el Ministerio de Educación evite que los colegios privados, tanto religiosos como laicos, continúen violando las disposiciones de la Ley

Temporal de Estabilización de Precios, incrementando las cuotas de escolaridad.

—Pasa a la página 21—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.
ENCUESTA. Lic. Henry Alberto Quezada, director de Economía Agropecuaria, dice: "estamos por concluir la encuesta de algodón, para determinar el área sembrada y la producción por esperar".

3 conciertos dará famoso guitarrista

Pierre Laniau, famoso guitarrista clásico francés, ofrecerá tres conciertos en El Salvador.

Los conciertos organizados por el Servicio Cultural

—Pasa a la página 11—



RECONOCIMIENTO AL BANCO SALVADOREÑO. Un reconocimiento al valioso aporte del Banco Salvadoreño, con motivo de su centenario de fundación y por la oportuna y efectiva asistencia crediticia que brinda al sector reformado, hizo ayer la Asociación Cooperativa de la Reforma Agraria San Andrés. Los coope-

rativistas se vieron especialmente beneficiados por el Banco con un proyecto de electrificación del área que comprenden sus terrenos. El presidente del Banco, Sr. José Daniel Castellanos (al centro, de saco), recibe el pergamino por parte del Sr. Pablo Flores Mendoza, presidente de la Cooperativa. Observan ejecutivos del Banco y cooperativistas.